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La data de 4 martie 2026, domnul chestor general de poliție Bogdan DESPESCU, secretar
de stat, a avut o întrevedere cu domnul John HANLEY, procuror federal, coordonatorul
OPDAT (Biroul pentru Dezvoltarea, Asistența și Instruirea Procurorilor din Străinătate)
pentru România și Bulgaria, din cadrul Departamentului pentru Justiție (DOJ) al SUA la
Sofia, Bulgaria.

În cadrul dialogului, a fost evidențiat nivelul ridicat al cooperării derulate de Ministerul Afacerilor
Interne cu autoritățile americane, precum și angajamentul pentru continuarea și consolidarea
acesteia, atât la nivel strategic cât și la nivel tehnic, prin realizarea de contacte și dialog direct.

A fost subliniată importanța activităților desfășurate în comun, pentru combaterea criminalității
organizate transfrontaliere, sub toate formele sale de manifestare. Accentul va fi pus pe securitatea
frontierelor, combaterea migrației ilegale și a criminalității cibernetice, teme de maxim interes
pentru autoritățile de la Washington și București. A fost reiterat obiectivul de a consolida cooperarea
cu partea americană, prin schimb de bune practici și informații, pentru a contracara provocările în
materie de securitate.

Componenta de pregătire a personalului MAI a constituit un alt punct de interes al discuțiilor,
evidențiindu-se disponibilitatea părții americane de a oferi sprijin prin desfășurarea de activități de
formare pe domeniile care intră în competența Biroului Federal de Investigații, inclusiv urmând
modelul Academiei FBI de la Quantico.

Cei doi interlocutori au exprimat disponibilitatea de a rămâne în contact permanent pentru
identificarea celor mai bune moduri de soluționare care apar în cadrul cooperării de natură
operativă.

Activitatea se circumscrie măsurilor agreate cu ocazia vizitei domnului Marian-Cătălin PREDOIU,
viceprim-ministru, ministrul afacerilor interne din luna februarie 2026 din SUA.
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